

1ª RETIFICAÇÃO EDITAL DE APOIO A PROJETO DE AÇÕES DE PROFESSORAS E PROFESSORES FILIADOS - APUBHUFMG+ 2023

A Diretoria do APUBHUFMG+, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 4, subitem 4.1, **ONDE SE LÊ:**

4. ITENS FINANCIÁVEIS E RECURSOS DISPONÍVEIS

4.1 O recurso disponível para este edital é de R\$190.000,00 (cento e noventa mil reais), aprovado em assembleia ordinária do APUBHUFMG+. Cada projeto poderá concorrer a um valor máximo de R\$19.000,00 (dezenove mil reais), considerada a discricionariedade da Diretoria do APUBHUFMG+ em relação ao valor concedido para cada projeto.

LEIA-SE:

4. ITENS FINANCIÁVEIS E RECURSOS DISPONÍVEIS

4.1 O recurso disponível para este edital é de R\$190.000,00 (cento e noventa mil reais), aprovado em assembleia ordinária do APUBHUFMG+. Cada projeto poderá concorrer a um valor máximo de R\$16.036,36 (dezesesseis mil, trinta e seis reais e trinta e seis centavos), considerada a discricionariedade da Diretoria do APUBHUFMG+ em relação ao valor concedido para cada projeto.

2. No item 9, subitem 9.2 e 9.3, **ONDE SE LÊ:**

9. CASOS OMISSOS E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

9.2 Os resultados serão divulgados no Informativo do sindicato e no site do sindicato (<http://apubh.org.br/>). O proponente deverá assinar o contrato referente ao presente edital até o dia 22/03/2024. A perda do prazo será considerada desistência e comporta a convocação de outro projeto.

9.3 É prevista a interposição de recurso em até cinco (05) dias após a divulgação dos resultados dos projetos.

LEIA-SE:

9. CASOS OMISSOS E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

9.2 Os resultados finais serão divulgados no Informativo do sindicato e no site do sindicato (<http://apubh.org.br/>). O proponente deverá assinar o contrato referente ao presente edital do dia 18/03/2024 até o dia 22/03/2024. A perda do prazo será considerada desistência e comporta a convocação de outro projeto.

9.3 É prevista a interposição de recurso em até três (03) dias após a divulgação dos resultados dos projetos.

10. CRONOGRAMA DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL APUBHUFMG+

O cronograma de divulgação do Edital APUBHUFMG+ passa a estar retificado, sendo válidas as seguintes datas:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	29 de dezembro de 2023
Abertura do prazo para preenchimento do formulário google para submissão do projeto da ação	10 horas do dia 08/01/2024
Encerramento do prazo de submissão de propostas de projetos de ações	17 horas do dia 05/02/2024
Divulgação dos projetos selecionados	27/02/2024
Interposição de recurso (através de preenchimento e envio de formulário google para esta finalidade)	28/02/2024 a 01/03/2024 às 17 horas
Divulgação final dos projetos selecionados	04/03/2024
Período de seleção dos bolsistas pela coordenação / co-coordenação do projeto	05/03/2024 a 15/03/2024
Assinatura dos contratos	18/03/2024 a 22/03/2024
Prazo final para utilização dos recursos financeiros	15 de julho de 2024
Prazo final para envio de prestação de contas	16 de setembro de 2024
Prazo final para execução dos projetos	30 de setembro de 2024

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2024.